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Vente Prestige Cataloguée (Blois)
chez Pousse Cornet - Valoir, 41000
Blois (France)
Le 27 juin 2021 à 13h00 

CATALOGUE DISPONIBLE  

LOT 1

D'après Charles LE BRUN (1619-1690) gravée
par AUDRAN: "La Vertu plaist quoy que [...]
Estimation : 120 - 180 €

LOT 2

MICHEL- ANGE (1475 - 1564) d'après La chute
de Phaëton. Burin d'après la gravure [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 3

MICHEL- ANGE (1475 - 1564) d'après: Archers
tirant sur un terme. Burin édité par [...]
Estimation : 180 - 220 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr
https://poussecornet.auction.fr/_fr/maison-de-vente/pousse-cornet-valoir-277
https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/event/vente-prestige-cataloguee-blois-67828
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/d-apres-charles-le-brun-1619-1690-gravee-par-audran-quot-la-vertu-plaist-quoy-que-17718341
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/michel-ange-1475-1564-d-apres-la-chute-de-phaeton-burin-d-apres-la-gravure-17718342
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/michel-ange-1475-1564-d-apres-archers-tirant-sur-un-terme-burin-edite-par-17718343
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LOT 4

Louis Urbain LEFEVRE DE CAUMARTIN (1681 -
1699) d'après : Le jardin de M. de [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 5

VENISE : Panorama, plan et principaux
monuments de la ville (Ponte di Rialto, [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 6

Marcel HOMS (1910-1995) : Etude de femme
nue couchée. Dessin et fusain. Signé en [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 7

Alexis MOSSA (1844-1926): Vallon de Verno.
Aquarelle titrée en bas à gauche et [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 8

Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle: Femme
au chapeau. Pastel. 31 x 38.5 cm (petites [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 9

Charles-Joseph NATOIRE (1700-1777) La toilette
de Vénus Pierre noire, lavis gris, [...]
Estimation : 2 500 - 3 000 €

LOT 10

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/louis-urbain-lefevre-de-caumartin-1681-1699-d-apres-le-jardin-de-m-de-17718344
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/venise-panorama-plan-et-principaux-monuments-de-la-ville-ponte-di-rialto-17718345
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/marcel-homs-1910-1995-etude-de-femme-nue-couchee-dessin-et-fusain-signe-en-17718346
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/alexis-mossa-1844-1926-vallon-de-verno-aquarelle-titree-en-bas-a-gauche-et-17718347
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xviiieme-siecle-femme-au-chapeau-pastel-31-x-38-5-cm-petites-17718348
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/charles-joseph-natoire-1700-1777-la-toilette-de-venus-pierre-noire-lavis-gris-17718349
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Attribué à Jean-Charles-Joseph REMOND
(1795-1875) : L'enlèvement de [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 11

Ecole NEOCLASSIQUE: scène mythologique.
Encre et lavis. 19 x 33 cm. (Trou, tâches [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 12

Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle: Mucius
Scaevola. Sanguine. 20 x 27,5 cm. Cadre. [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 13

Gottlieb BION (1804-1876) : Paysage de lac en
montagne. Huile sur toile. Signé et [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 14

VILLEMONT (XIX - XXème): Troupeau de
moutons. Huile sur toile. Signé en bas à [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 15

ROBERTI (XIXème siècle).: Trois enfants jouant
avec des poules. Huile sur toile. [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 16

Louis Victor WATELIN (1838-1907) : Fermière et
vaches devant une propriété. Huile [...]
Estimation : 500 - 800 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/attribue-a-jean-charles-joseph-remond-1795-1875-l-enlevement-de-17718350
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-neoclassique-scene-mythologique-encre-et-lavis-19-x-33-cm-trou-taches-17718351
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xviiieme-siecle-mucius-scaevola-sanguine-20-x-27-5-cm-cadre-17718352
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/gottlieb-bion-1804-1876-paysage-de-lac-en-montagne-huile-sur-toile-signe-et-17718353
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/villemont-xix-xxeme-troupeau-de-moutons-huile-sur-toile-signe-en-bas-a-17718354
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/roberti-xixeme-siecle-trois-enfants-jouant-avec-des-poules-huile-sur-toile-17718355
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/louis-victor-watelin-1838-1907-fermiere-et-vaches-devant-une-propriete-huile-17718356
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LOT 17

Ecole FRANCAISE du XIXème siècle: Belles
demeures. Paire d'huiles sur toile. 39 x [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 18

Evariste Vital LUMINAIS (1822-1896) : La lecture.
Huile sur toile. Signée en bas à [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 19

Ecole FRANCAISE du XIXème siècle: Femme et
enfants près de la cheminée. Huile sur [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 20

Ecole HOLLANDAISE du XVIIIème siècle,
suiveur de Lingelbach : Jeune pâtre et [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 21

Ecole ANGLAISE de la fin du XIXème siècle:
Paysage animée. Huile sur panneau. [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 22

Ecole du XIXème siècle : L'alchimiste et le
savant. Paire d'huiles sur panneau. 32 [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 23

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xixeme-siecle-belles-demeures-paire-d-huiles-sur-toile-39-x-17718357
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/evariste-vital-luminais-1822-1896-la-lecture-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-17718358
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xixeme-siecle-femme-et-enfants-pres-de-la-cheminee-huile-sur-17718359
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-hollandaise-du-xviiieme-siecle-suiveur-de-lingelbach-jeune-patre-et-17718360
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-anglaise-de-la-fin-du-xixeme-siecle-paysage-animee-huile-sur-panneau-17718361
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-xixeme-siecle-l-alchimiste-et-le-savant-paire-d-huiles-sur-panneau-32-17718362
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Ecole HOLLANDAISE : Paysage animé. Huile
sur toile. 55 x 75 cm -
Estimation : 500 - 800 €

LOT 24

Attribué à Wouiter van STEENRE (né à Utrecht,
mort vers 1657) Paysage avec la [...]
Estimation : 3 000 - 4 000 €

LOT 25

Ecole FLAMANDE vers 1680-1700: Scène
animée de cavaliers. Huile sur toile. 41 x 48 [...]
Estimation : 1 800 - 2 000 €

LOT 26

Ecole ITALIENNE du XVIIIème siècle : Fleurs
dans une vasque. Huile sur toile. 66 x [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 27

Attribué à Nicolas BAUDESSON (1611-1680) :
Corbeille de fleurs sur un entablement. [...]
Estimation : 3 000 - 4 000 €

LOT 28

Dans le gout de Thomas HYEPES : Bouquets
de fleurs dans des vases en porcelaine avec [...]
Estimation : 3 000 - 4 000 €

LOT 29

Ecole FRANCAISE du XVIIème siècle: Portrait
d'homme à la perruque. Toile à vue [...]
Estimation : 500 - 800 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-hollandaise-paysage-anime-huile-sur-toile-55-x-75-cm-17718363
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/attribue-a-wouiter-van-steenre-ne-a-utrecht-mort-vers-1657-paysage-avec-la-17718364
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-flamande-vers-1680-1700-scene-animee-de-cavaliers-huile-sur-toile-41-x-48-17718365
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-italienne-du-xviiieme-siecle-fleurs-dans-une-vasque-huile-sur-toile-66-x-17718366
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/attribue-a-nicolas-baudesson-1611-1680-corbeille-de-fleurs-sur-un-entablement-17718367
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/dans-le-gout-de-thomas-hyepes-bouquets-de-fleurs-dans-des-vases-en-porcelaine-avec-17718368
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xviieme-siecle-portrait-d-homme-a-la-perruque-toile-a-vue-17718369
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LOT 30

Nicolas de LARGILLIERE (Paris 1656 - 1746)
Portrait présumé de Madame Paviot Toile [...]
Estimation : 12 000 - 15 000 €

LOT 31

Ecole ITALIENNE du XVIIIème siècle: Portrait
d'homme. Huile sur toile. 77 x 68 cm [...]

LOT 32

Ecole FRANCAISE vers 1820 : Portrait de Pierre-
Joseph Desault, chirurgien en chef de [...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

LOT 33

Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle: Angelot
sur entablement. Huile sur toile. [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 34

Ecole ITALIENNE du XVIIème siècle : la
déploration du Christ. Huile sur panneau [...]
Estimation : 4 000 - 6 000 €

LOT 35

École FLAMANDE vers 1700, suiveur de
Roelandt SAVERY Le paradis [...]
Estimation : 10 000 - 15 000 €

LOT 36

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/nicolas-de-largilliere-paris-1656-1746-portrait-presume-de-madame-paviot-toile-17718370
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-italienne-du-xviiieme-siecle-portrait-d-homme-huile-sur-toile-77-x-68-cm-17718371
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-vers-1820-portrait-de-pierre-joseph-desault-chirurgien-en-chef-de-17718372
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-flamande-du-xviieme-siecle-angelot-sur-entablement-huile-sur-toile-17718373
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-italienne-du-xviieme-siecle-la-deploration-du-christ-huile-sur-panneau-17718374
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-flamande-vers-1700-suiveur-de-roelandt-savery-le-paradis-17718375


15/06/2021 Catalogue de la vente Vente Prestige Cataloguée (Blois) à Pousse Cornet - Valoir - Fin de la vente le 27 juin 2021 | Pousse Cornet - Valoir

https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/vente-prestige-cataloguee-blois-67828# 7/48

Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle.
Descente de croix. Huile sur cuivre. [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 36.1

Ecole fin XVIIème début XVIIIème siècle. Marie
Madeleine pénitente. Huile sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 37

Gustave BOULANGER (Paris 1824 - 1888),
Portrait de femme vue de profil
Estimation : 400 - 600 €

LOT 38

Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle suiveur
de Boucher: Diane au bain. Huile sur [...]
Estimation : 700 - 1 000 €

LOT 39

Urbain Jean VIGUIER (1803-1877): Enfant
abandonné et Prêtresse autour du feu. Deux
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 40

Ecole FLAMANDE du début du XVIIIème siècle:
la traversée en montagne près d'un [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 41

GERE (XIXème). Paysages animés. Paire
d'huiles sur toile. Signé en bas et daté [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xviiieme-siecle-descente-de-croix-huile-sur-cuivre-17718376
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-fin-xviieme-debut-xviiieme-siecle-marie-madeleine-penitente-huile-sur-17718377
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/gustave-boulanger-paris-1824-1888-portrait-de-femme-vue-de-profil-17718378
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xviiieme-siecle-suiveur-de-boucher-diane-au-bain-huile-sur-17718379
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/urbain-jean-viguier-1803-1877-enfant-abandonne-et-pretresse-autour-du-feu-deux-17718380
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-flamande-du-debut-du-xviiieme-siecle-la-traversee-en-montagne-pres-d-un-17718381
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/gere-xixeme-paysages-animes-paire-d-huiles-sur-toile-signe-en-bas-et-date-17718382
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Estimation : 300 - 500 €

LOT 42

Ecole FRANCAISE du XIXème siècle: Cours
d'eau devant l'église. Huile sur toile. [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 43

Charles QUINET (1830-1912) : Bords de Seine à
Rangiport. Huile sur toile. Signé en [...]
Estimation : 600 - 1 000 €

LOT 44

Alfred GARCEMENT (1842-1927): Vaches dans
un champ près d'une mare. Huile sur toile. [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 45

Xénophon HELLOUIN (1820-1895) : Portrait
d'homme. Huile sur toile à vue ovale. [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 46

Edgar DEGAS (1834-1917) Étude pour le portrait
de Mlle Dubourg (Madame Fantin [...]
Estimation : 30 000 - 50 000 €

LOT 47

RENAUDIN : Les barques. Huile sur toile. Porte
une signature A. Renaudin en bas à [...]
Estimation : 400 - 600 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xixeme-siecle-cours-d-eau-devant-l-eglise-huile-sur-toile-17718383
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/charles-quinet-1830-1912-bords-de-seine-a-rangiport-huile-sur-toile-signe-en-17718384
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/alfred-garcement-1842-1927-vaches-dans-un-champ-pres-d-une-mare-huile-sur-toile-17718385
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/xenophon-hellouin-1820-1895-portrait-d-homme-huile-sur-toile-a-vue-ovale-17718386
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/edgar-degas-1834-1917-etude-pour-le-portrait-de-mlle-dubourg-madame-fantin-17718387
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/renaudin-les-barques-huile-sur-toile-porte-une-signature-a-renaudin-en-bas-a-17718388


15/06/2021 Catalogue de la vente Vente Prestige Cataloguée (Blois) à Pousse Cornet - Valoir - Fin de la vente le 27 juin 2021 | Pousse Cornet - Valoir

https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/vente-prestige-cataloguee-blois-67828# 9/48

LOT 48

Personnages italiens près d'une fontaine. Importante huile
sur toile (esquisse). Non [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 49

Emile BOIVIN (1846-1920) : Caravane traversant
le désert. Huile sur panneau. Signé [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 50

Pere CREIXAMS PICO (1893-1965).: Vue de
Saint Jean de Luz. Aquarelle. Signé en bas [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 51

Léon DUVAL-GOZLAN (1853-1941). Bords du
Lot. Gouache aquarellée. Signé en bas à [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 52

Jean-Baptiste Antoine GUILLEMET (1843-1918).
Paysage animé. Huile sur panneau. [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 53

Abbé Pierre CALES (1870-1961): Ruisseau en
sous-bois. Huile sur carton. Signé en [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 54

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/personnages-italiens-pres-d-une-fontaine-importante-huile-sur-toile-esquisse-non-17718389
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/emile-boivin-1846-1920-caravane-traversant-le-desert-huile-sur-panneau-signe-17718390
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/pere-creixams-pico-1893-1965-vue-de-saint-jean-de-luz-aquarelle-signe-en-bas-17718391
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/leon-duval-gozlan-1853-1941-bords-du-lot-gouache-aquarellee-signe-en-bas-a-17718392
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/jean-baptiste-antoine-guillemet-1843-1918-paysage-anime-huile-sur-panneau-17718393
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/abbe-pierre-cales-1870-1961-ruisseau-en-sous-bois-huile-sur-carton-signe-en-17718394
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Abbé Pierre CALES (1870-1961): Le ciel au
Gresivaudan. Huile sur carton. Signé en [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 55

Maxime MAUFRA (1861-1918) : Au bord de la
Marne (1910). Huile sur toile. Signé et [...]
Estimation : 8 000 - 10 000 €

LOT 56

Ernest Lucien BONNOTTE (1873-1954) : les
sapins du parc à Dijon. Huile sur toile [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 57

Pierre BACH (1906 - 1971) : Canari cap corse.
Huile sur toile. Signé en bas à [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 58

Pierre BACH (1906 - 1971) : Erbalunga Corse.
Huile sur carton. Signé en bas à [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 59

Marcel DYF (1899-1985) : Roses au vase de
mariée. Huile sur toile. Signé en bas à [...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

LOT 60

Henri AUTRAN (1926-2007) : La rue de Saint
Barnabé. Huile sur toile. Signé en bas [...]
Estimation : 500 - 800 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/abbe-pierre-cales-1870-1961-le-ciel-au-gresivaudan-huile-sur-carton-signe-en-17718395
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/maxime-maufra-1861-1918-au-bord-de-la-marne-1910-huile-sur-toile-signe-et-17718396
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ernest-lucien-bonnotte-1873-1954-les-sapins-du-parc-a-dijon-huile-sur-toile-17718397
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/pierre-bach-1906-1971-canari-cap-corse-huile-sur-toile-signe-en-bas-a-17718398
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/pierre-bach-1906-1971-erbalunga-corse-huile-sur-carton-signe-en-bas-a-17718399
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/marcel-dyf-1899-1985-roses-au-vase-de-mariee-huile-sur-toile-signe-en-bas-a-17718400
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/henri-autran-1926-2007-la-rue-de-saint-barnabe-huile-sur-toile-signe-en-bas-17718401
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LOT 61

Henri AUTRAN (1926-2007) : Couleurs de
printemps. Huile sur carton. Signé en bas à [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 62

Auguste CHABAUD (1882-1955): Les Alpilles en
hiver. Aquarelle gouachée contrecollée [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 64

Max PAPART (1911-1994) : Composition sans
titre. Estampe. Annoté "essai" en bas à [...]
Estimation : 40 - 60 €

LOT 65

Max PAPART (1911-1994) : Nature morte à la
coupe. Technique mixte dont crayons de [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 66

Max PAPART (1911-1994) : 2:R et signes
rupestres. Gravure au carborundum. Annoté [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 67

Max PAPART (1911-1994) : Le peintre à la palette
de couleurs. Crayons de couleur. [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 68

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/henri-autran-1926-2007-couleurs-de-printemps-huile-sur-carton-signe-en-bas-a-17718402
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/auguste-chabaud-1882-1955-les-alpilles-en-hiver-aquarelle-gouachee-contrecollee-17718403
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/max-papart-1911-1994-composition-sans-titre-estampe-annote-quot-essai-quot-en-bas-a-17718404
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/max-papart-1911-1994-nature-morte-a-la-coupe-technique-mixte-dont-crayons-de-17718405
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/max-papart-1911-1994-2-r-et-signes-rupestres-gravure-au-carborundum-annote-17718406
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/max-papart-1911-1994-le-peintre-a-la-palette-de-couleurs-crayons-de-couleur-17718407
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Ivan TOVAR (né en 1942) : Nu féminin. Fusain.
Signé en bas à gauche. 64 x 49 cm. -
Estimation : 2 000 - 3 000 €

LOT 69

Ladislas KIJNO (1921-2012) : Sans titre. Papier
froissé. Signé en bas à gauche. 38 [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

LOT 70

TANG Haiwen (1927-1991): Composition
(diptyque). Encre de Chine sur papier. Dim [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 71

TANG Haiwen (1927-1991): Composition
(diptyque). Encre de Chine sur papier. Signé en
[...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 72

DINH THO (né en 1931): Paysage animé de
barrières. Huile sur toile. Daté 1973 et [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 73

PETIT FUSIL DE CHASSE AUX ARMES de
MONSIEUR, Comte de Provence signé
ALLEVIN [...]
Estimation : 3 000 - 4 000 €

LOT 74

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ivan-tovar-ne-en-1942-nu-feminin-fusain-signe-en-bas-a-gauche-64-x-49-cm-17718408
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ladislas-kijno-1921-2012-sans-titre-papier-froisse-signe-en-bas-a-gauche-38-17718409
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/tang-haiwen-1927-1991-composition-diptyque-encre-de-chine-sur-papier-dim-17718410
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/tang-haiwen-1927-1991-composition-diptyque-encre-de-chine-sur-papier-signe-en-17718411
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/dinh-tho-ne-en-1931-paysage-anime-de-barrieres-huile-sur-toile-date-1973-et-17718412
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/petit-fusil-de-chasse-aux-armes-de-monsieur-comte-de-provence-signe-allevin-17718413
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EPEE DE PAGE ou d'enfant à garde
monobranche et croisière à pas d'âne, fusée en
[...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 75

CZAPSKA DE TROMPETTE du 1er régiment des
chevau-légers lancier de la Garde [...]
Estimation : 4 800 - 5 500 €

LOT 76

PAIRE DE PISTOLETS DE DUEL à silex en
coffret signés Robert Wogdon. Canons [...]
Estimation : 4 500 - 5 500 €

LOT 77

COFFRET-NECESSAIRE contenant une paire de
pistolets à percussion: Canons octogonaux [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 78

Ecole FRANCAISE du milieu du XIXème siècle:
Bataille dans le désert d'Oran. [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 79

Ecole FRANCAISE du XIXème siècle:
Monseigneur le Duc d'Orléans. Epreuve en
fonte [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 79.1

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/epee-de-page-ou-d-enfant-a-garde-monobranche-et-croisiere-a-pas-d-ane-fusee-en-17718414
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/czapska-de-trompette-du-1er-regiment-des-chevau-legers-lancier-de-la-garde-17718415
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-pistolets-de-duel-a-silex-en-coffret-signes-robert-wogdon-canons-17718416
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/coffret-necessaire-contenant-une-paire-de-pistolets-a-percussion-canons-octogonaux-17718417
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-milieu-du-xixeme-siecle-bataille-dans-le-desert-d-oran-17718418
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xixeme-siecle-monseigneur-le-duc-d-orleans-epreuve-en-fonte-17718419
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Ecole FRANCAISE du XIXème siècle: Henri-
Charles, Duc de Bordeaux (1820-1883), comte
[...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 80

LIT de camp militaire en métal peint vert et
toile. Fabriquant Henry Ainé 7431, rue [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 81

Guido SIGRISTE (1864-1915) : Officier supérieur
du 5 ème régiment de hussards [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 81.1

August Friedrich Karl VON STRANTZ (1851-
1927): Cuirassier à cheval. Epreuve en [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 82

Maurice TOUSSAINT (1882-1974): Les dragons
de l'Impératrice au siège de Metz, 1870. [...]
Estimation : 250 - 350 €

LOT 83

AIGLE IMPERIAL ROMAIN marchant. Epreuve
en bronze à patine brune d'édition ancienne [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 84

CASQUE des troupes blindées modèle 1935 1er
type (à bord franc) en acier peint en [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xixeme-siecle-henri-charles-duc-de-bordeaux-1820-1883-comte-17718420
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/lit-de-camp-militaire-en-metal-peint-vert-et-toile-fabriquant-henry-aine-7431-rue-17718421
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/guido-sigriste-1864-1915-officier-superieur-du-5-eme-regiment-de-hussards-17718422
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/august-friedrich-karl-von-strantz-1851-1927-cuirassier-a-cheval-epreuve-en-17718423
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/maurice-toussaint-1882-1974-les-dragons-de-l-imperatrice-au-siege-de-metz-1870-17718424
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/aigle-imperial-romain-marchant-epreuve-en-bronze-a-patine-brune-d-edition-ancienne-17718425
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/casque-des-troupes-blindees-modele-1935-1er-type-a-bord-franc-en-acier-peint-en-17718426
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Estimation : 600 - 700 €

LOT 85

D'ARGENLIEU Amiral Thierry (1889-1964).
Spencer de cérémonie d'Amiral en drap [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 86

AFFICHE dite "du 18 JUIN" : Rarissime affiche
originale " A Tous les Français ", 1er [...]
Estimation : 8 000 - 12 000 €

LOT 87

CHINE: Peinture en hauteur à décor de
paysage et de deux textes en idéogrammes.
[...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 88

NEPAL : Statuette de Tara en bronze doré
représentée debout sur un lotus devant [...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €

LOT 89

Utagawa KUNITOSHI (1847-1899): Oban tate-e
de la série Toto meisho, vues célèbres [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 90

HIROSHIGE d'après : Oban tate-e de la série
"Meisho Edo hyakkei", les cent vues [...]
Estimation : 80 - 120 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/d-argenlieu-amiral-thierry-1889-1964-spencer-de-ceremonie-d-amiral-en-drap-17718427
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/affiche-dite-quot-du-18-juin-quot-rarissime-affiche-originale-quot-a-tous-les-francais-quot-1er-17718428
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-peinture-en-hauteur-a-decor-de-paysage-et-de-deux-textes-en-ideogrammes-17718429
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/nepal-statuette-de-tara-en-bronze-dore-representee-debout-sur-un-lotus-devant-17718430
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/utagawa-kunitoshi-1847-1899-oban-tate-e-de-la-serie-toto-meisho-vues-celebres-17718431
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hiroshige-d-apres-oban-tate-e-de-la-serie-quot-meisho-edo-hyakkei-quot-les-cent-vues-17718432
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LOT 91

JAPON - Four d'Arita: Important Vase couvert à
panse hexagonale en porcelaine blanc [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 92

JAPON - Epoque MEIJI (1868-1912) : Archer
japonais. Epreuve en bronze à patine [...]
Estimation : 1 300 - 1 500 €

LOT 93

JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868): Statuette
de shishi en bronze à patine brune, [...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

LOT 94

JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912): Grand plat
japonais en bois laqué or et [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 95

VASE DOUBLE GOURDE en bois laqué incrusté
de burgau à décor d'oiseaux parmi les [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 96

VIETNAM : Console en bois indigène richement
sculpté, la ceinture et les quatre [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 97

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/japon-four-d-arita-important-vase-couvert-a-panse-hexagonale-en-porcelaine-blanc-17718433
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/japon-epoque-meiji-1868-1912-archer-japonais-epreuve-en-bronze-a-patine-17718434
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/japon-epoque-edo-1603-1868-statuette-de-shishi-en-bronze-a-patine-brune-17718435
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/japon-epoque-meiji-1868-1912-grand-plat-japonais-en-bois-laque-or-et-17718436
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/vase-double-gourde-en-bois-laque-incruste-de-burgau-a-decor-d-oiseaux-parmi-les-17718437
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/vietnam-console-en-bois-indigene-richement-sculpte-la-ceinture-et-les-quatre-17718438
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CHINE - Début XXe siècle Coffret en bois
sculpté à décor des huit trésors [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 98

CABINET indochinois en bois exotique
richement sculpté et incrusté de nacre formant
[...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 99

CHINE - Époque SONG (960-1279) : Bol à bord
évasé en grès émaillé céladon à [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 100

CHINE: Paire de potiches couvertes en
porcelaine décorée en bleu sous couverte, [...]
Estimation : 3 000 - 4 000 €

LOT 101

CHINE - XIXème siècle. Fixé sous verre
représentant des enfants jouant avec un [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 102

CHINE - Epoque KANGXI (1662 - 1722): Grand
vase de forme balustre et torsadé en [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 103

CHINE - Epoque KANGXI (1662-1722) : Assiette
en porcelaine blanc bleu à décor de [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-debut-xxe-siecle-coffret-en-bois-sculpte-a-decor-des-huit-tresors-17718439
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cabinet-indochinois-en-bois-exotique-richement-sculpte-et-incruste-de-nacre-formant-17718440
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-epoque-song-960-1279-bol-a-bord-evase-en-gres-emaille-celadon-a-17718441
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-paire-de-potiches-couvertes-en-porcelaine-decoree-en-bleu-sous-couverte-17718442
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xixeme-siecle-fixe-sous-verre-representant-des-enfants-jouant-avec-un-17718443
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-epoque-kangxi-1662-1722-grand-vase-de-forme-balustre-et-torsade-en-17718444
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-epoque-kangxi-1662-1722-assiette-en-porcelaine-blanc-bleu-a-decor-de-17718445
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Estimation : 100 - 150 €

LOT 104

CHINE - XIXème siècle: Vase "Gu" en
porcelaine blanc bleu à décor de scènes de [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 105

CHINE - XVIIIème siècle: Assiette en porcelaine
à décor en émaux de la famille [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 105.1

CHINE : Vase rouleau à col légèrement évasé
en porcelaine à décor en bleu sous [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 106

CHINE - XIXème siècle: Aquarium (ou vasque à
poissons) en porcelaine polychrome à [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 107

CHINE - XIXème siècle : Deux statuettes de
dignitaires debout en bois laqué or, [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 108

CHINE - Epoque de la République MINGUO
(1912-1949): Vase à long col en porcelaine [...]
Estimation : 500 - 800 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xixeme-siecle-vase-quot-gu-quot-en-porcelaine-blanc-bleu-a-decor-de-scenes-de-17718446
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xviiieme-siecle-assiette-en-porcelaine-a-decor-en-emaux-de-la-famille-17718447
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-vase-rouleau-a-col-legerement-evase-en-porcelaine-a-decor-en-bleu-sous-17718448
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xixeme-siecle-aquarium-ou-vasque-a-poissons-en-porcelaine-polychrome-a-17718449
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xixeme-siecle-deux-statuettes-de-dignitaires-debout-en-bois-laque-or-17718450
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-epoque-de-la-republique-minguo-1912-1949-vase-a-long-col-en-porcelaine-17718451
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LOT 109

CHINE - Canton - Début XXe siècle : Paire de grands vases
à panse ovoïde et à [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 110

CHINE - XXème siècle: Jardinière ovale en
porcelaine à décor de daims, animaux [...]
Estimation : 350 - 400 €

LOT 111

CHINE - XXème siècle : Potiche couverte en
porcelaine polychrome à décor de [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 112

BRULE PARFUM en porcelaine imitant le
bronze patiné à décor laqué dans le gout du [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 113

COFFRET A BIJOUX à pans coupés en bois
plaqué d'une marqueterie de nacre. Avec sa [...]
Estimation : 250 - 350 €

LOT 114

ALBUM de 23 photographies et cartes postales
vue d'Istambul. Fin du XIXème siècle. [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 115

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-canton-debut-xxe-siecle-paire-de-grands-vases-a-panse-ovoide-et-a-17718452
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xxeme-siecle-jardiniere-ovale-en-porcelaine-a-decor-de-daims-animaux-17718453
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chine-xxeme-siecle-potiche-couverte-en-porcelaine-polychrome-a-decor-de-17718454
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/brule-parfum-en-porcelaine-imitant-le-bronze-patine-a-decor-laque-dans-le-gout-du-17718455
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/coffret-a-bijoux-a-pans-coupes-en-bois-plaque-d-une-marqueterie-de-nacre-avec-sa-17718456
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/album-de-23-photographies-et-cartes-postales-vue-d-istambul-fin-du-xixeme-siecle-17718457
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MEISSEN (dans le gout de): Marquis Marquise.
Paire d'importantes statuettes en [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 115.1

La marchande de fleurs. Bouquetière en
porcelaine polychrome. Marque apocryphe au
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 116

DELFT: Plat circulaire en faience à décor de
deux chinois conversant. XVIIIème [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 117

Alfred BOUCHER (1850-1934): Sculpteur
Florentin. Epreuve en bronze à patine brune.
[...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

LOT 118

Fauconnier arabe à cheval. Epreuve moderne
en bronze à patine brune. D'après un [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 119

BUSTE DE BACCHUS en terre cuite reposant
sur une base en marbre en forme de colonne
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 120

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/meissen-dans-le-gout-de-marquis-marquise-paire-d-importantes-statuettes-en-17718458
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/la-marchande-de-fleurs-bouquetiere-en-porcelaine-polychrome-marque-apocryphe-au-17718459
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/delft-plat-circulaire-en-faience-a-decor-de-deux-chinois-conversant-xviiieme-17718460
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/alfred-boucher-1850-1934-sculpteur-florentin-epreuve-en-bronze-a-patine-brune-17718461
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/fauconnier-arabe-a-cheval-epreuve-moderne-en-bronze-a-patine-brune-d-apres-un-17718462
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/buste-de-bacchus-en-terre-cuite-reposant-sur-une-base-en-marbre-en-forme-de-colonne-17718463
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Germain PILON (1528 - 1590) d’après. Les trois
grâces. Epreuve en bronze à [...]
Estimation : 1 000 - 1 100 €

LOT 121

Théodore GECHTER (1796-1844) d'après :
Cheval attaqué par une panthère. Groupe en
[...]
Estimation : 300 - 350 €

LOT 122

Roger GODCHAUX (1878-1958) : Deux lionnes
vers un point d'eau, l'une s'abreuvant. [...]
Estimation : 10 000 - 15 000 €

LOT 123

Louis Albert CARVIN (1875-1951). Panthère
touchée par une flèche. Epreuve en [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 124

Pierre-Jules MENE (1810-1879) : Levrettes jouant
à la balle. Groupe en bronze à [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 125

Jules MOIGNIEZ (1835-1894) : Deux bassets sur
la trace. Epreuve ancienne en bronze [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 126

Joseph Franz PALLENBERG (1882-1945). Ours
assis. Sujet en terre cuite à patine. [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/germain-pilon-1528-1590-d-rsquo-apres-les-trois-graces-epreuve-en-bronze-a-17718464
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/theodore-gechter-1796-1844-d-apres-cheval-attaque-par-une-panthere-groupe-en-17718465
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/roger-godchaux-1878-1958-deux-lionnes-vers-un-point-d-eau-l-une-s-abreuvant-17718466
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/louis-albert-carvin-1875-1951-panthere-touchee-par-une-fleche-epreuve-en-17718467
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/pierre-jules-mene-1810-1879-levrettes-jouant-a-la-balle-groupe-en-bronze-a-17718468
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/jules-moigniez-1835-1894-deux-bassets-sur-la-trace-epreuve-ancienne-en-bronze-17718469
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/joseph-franz-pallenberg-1882-1945-ours-assis-sujet-en-terre-cuite-a-patine-17718470
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Estimation : 500 - 600 €

LOT 127

A. BOING (XIX-XXème siècle). Deux chevaux au
galop. Epreuve en bronze à patine [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 128

Paul Ludwig KOWALCZEWSKI (1865-1910) :
chasseur surveillant l'horizon. Epreuve [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 129

Karl KRETSCHMER (Actif entre 1890 et 1920) :
Chasseur bourrant sa pipe. Epreuve en [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 130

Ferdinand LEVILLAIN (1837-1905) : Coupe
circulaire à anses en bronze à double [...]
Estimation : 250 - 350 €

LOT 131

Georges MORIN (1874-1920). Diane tirant à
l'arc. Sujet en bronze à patine noire et [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 132

Albert Hinrich HUSSMANN (1874-1946) :
Fréderic Le Grand à cheval, roi de Prusse. [...]
Estimation : 1 800 - 2 000 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/a-boing-xix-xxeme-siecle-deux-chevaux-au-galop-epreuve-en-bronze-a-patine-17718471
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paul-ludwig-kowalczewski-1865-1910-chasseur-surveillant-l-horizon-epreuve-17718472
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/karl-kretschmer-actif-entre-1890-et-1920-chasseur-bourrant-sa-pipe-epreuve-en-17718473
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ferdinand-levillain-1837-1905-coupe-circulaire-a-anses-en-bronze-a-double-17718474
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/georges-morin-1874-1920-diane-tirant-a-l-arc-sujet-en-bronze-a-patine-noire-et-17718475
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/albert-hinrich-hussmann-1874-1946-frederic-le-grand-a-cheval-roi-de-prusse-17718476
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LOT 133

Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887): Cromwell.
Epreuve en bronze à patine [...]
Estimation : 1 200 - 1 800 €

LOT 134

Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887):
le roi Charles Ier. Epreuve en bronze à [...]
Estimation : 1 200 - 1 800 €

LOT 135

Louis Ernest BARRIAS (1841-1905). Jeanne d'arc
enchainée. Epreuve en bronze à [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 136

MAISON GARNESSON - Palais Royal: Coffret à
liqueur en loupe de noyer contenant [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 137

L' ESCALIER DE CRISTAL (Pannier et Lahoche):
Rare paire de lampes à pétrole [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 138

Paul AICHELE (1859-1910) : Jeune égyptien à
dos d'âne. Groupe en bronze à patine [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 139

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/albert-ernest-carrier-belleuse-1824-1887-cromwell-epreuve-en-bronze-a-patine-17718477
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/albert-ernest-carrier-belleuse-1824-1887-le-roi-charles-ier-epreuve-en-bronze-a-17718478
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/louis-ernest-barrias-1841-1905-jeanne-d-arc-enchainee-epreuve-en-bronze-a-17718479
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/maison-garnesson-palais-royal-coffret-a-liqueur-en-loupe-de-noyer-contenant-17718480
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/l-escalier-de-cristal-pannier-et-lahoche-rare-paire-de-lampes-a-petrole-17718481
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paul-aichele-1859-1910-jeune-egyptien-a-dos-d-ane-groupe-en-bronze-a-patine-17718482
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Isidore KONTI (1862-1938) : Deux hommes nus
au pagne. Paire de serre-livres en bronze [...]
Estimation : 2 000 - 2 500 €

LOT 140

Serge ZELIKSON (1890-1966): Les bateliers de
la Volga. Epreuve en bronze à patine [...]
Estimation : 1 000 - 1 500 €

LOT 141

Spiro SCHWATENBERG (act.1898-1922). Athlète
à la chaîne. Sujet en bronze à [...]
Estimation : 250 - 300 €

LOT 142

Alfred BARYE (1839-1875). Jockey en course.
Epreuve en bronze à patine brune. Signé [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 143

Hermaphrodite endormie. Sculpture en marbre
de Carrare en taille directe. Italie, [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 144

CANNE DE CONSCRIT en verre filé à décor
torsadé de filets internes bleus jaunes [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 145

PAIRE DE CANDELABRES en bronze argenté à
six bras de lumière à décor de roses et [...]
Estimation : 500 - 800 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/isidore-konti-1862-1938-deux-hommes-nus-au-pagne-paire-de-serre-livres-en-bronze-17718483
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/serge-zelikson-1890-1966-les-bateliers-de-la-volga-epreuve-en-bronze-a-patine-17718484
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/spiro-schwatenberg-act-1898-1922-athlete-a-la-chaine-sujet-en-bronze-a-17718485
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/alfred-barye-1839-1875-jockey-en-course-epreuve-en-bronze-a-patine-brune-signe-17718486
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hermaphrodite-endormie-sculpture-en-marbre-de-carrare-en-taille-directe-italie-17718487
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/canne-de-conscrit-en-verre-file-a-decor-torsade-de-filets-internes-bleus-jaunes-17718488
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-candelabres-en-bronze-argente-a-six-bras-de-lumiere-a-decor-de-roses-et-17718489
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LOT 146

Ludwig VORDERMAYER (1868-1933). Guerrier
Burgonde et son cheval. Groupe en bronze à
[...]
Estimation : 1 200 - 1 300 €

LOT 147

PAIRE DE BERGERES en bois mouluré sculpté à
dossier chapeau de gendarme, les [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

LOT 148

Tête de femme en pierre calcaire sculptée en
fort relief de trois quarts avec [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 149

La Cène. Panneau rectangulaire en bois sculpté
en relief. 37 x 56 cm (usures et [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 150

DEUX DOUBLES FEUILLETS DE BIBLE sur
parchemin avec lettre C enluminée avec
rehauts [...]
Estimation : 1 000 - 1 200 €

LOT 151

GRAND FEUILLET DE BIBLE sur parchemin
avec lettre O enluminée à fond bleu avec [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ludwig-vordermayer-1868-1933-guerrier-burgonde-et-son-cheval-groupe-en-bronze-a-17718490
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-bergeres-en-bois-moulure-sculpte-a-dossier-chapeau-de-gendarme-les-17718491
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/tete-de-femme-en-pierre-calcaire-sculptee-en-fort-relief-de-trois-quarts-avec-17718492
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/la-cene-panneau-rectangulaire-en-bois-sculpte-en-relief-37-x-56-cm-usures-et-17718493
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/deux-doubles-feuillets-de-bible-sur-parchemin-avec-lettre-c-enluminee-avec-rehauts-17718494
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grand-feuillet-de-bible-sur-parchemin-avec-lettre-o-enluminee-a-fond-bleu-avec-17718495
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LOT 152

FEUILLET DE LIVRES D'HEURES enluminé sur
vélin avec grande miniature représentant [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 153

DEUX STATUETTES en ivoire sculpté en ronde-
bosse représentant deux allégories [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 154

DEUX STATUETTES en ivoire sculpté
représentant deux allégories dont une féminine
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 155

BUSTE RELIQUAIRE en bois sculpté
polychrome et doré représentant un moine
portant [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 156

BUSTE RELIQUAIRE en bois sculpté doré et
rechampi représentant Saint Maxime (S. [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 157

SAINT GEORGES A CHEVAL terrassant le
dragon en albâtre sculpté avec rehauts de [...]
Estimation : 500 - 800 €

LOT 158

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/feuillet-de-livres-d-heures-enlumine-sur-velin-avec-grande-miniature-representant-17718496
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/deux-statuettes-en-ivoire-sculpte-en-ronde-bosse-representant-deux-allegories-17718497
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/deux-statuettes-en-ivoire-sculpte-representant-deux-allegories-dont-une-feminine-17718498
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/buste-reliquaire-en-bois-sculpte-polychrome-et-dore-representant-un-moine-portant-17718499
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/buste-reliquaire-en-bois-sculpte-dore-et-rechampi-representant-saint-maxime-s-17718500
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/saint-georges-a-cheval-terrassant-le-dragon-en-albatre-sculpte-avec-rehauts-de-17718501
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SAINT JEAN L'EVANGELISTE en bois sculpté en
ronde-bosse, polychromé et doré, yeux [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 159

BUSTE DE CHRIST en marbre sculpté en fort
relief, fragment. Tête ceinte d’une [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 160

Hans REINHARDT (vers 1510-1581). Médaille en
argent à décor en bas-relief d'Adam [...]
Estimation : 1 200 - 1 300 €

LOT 161

GRAND CHRIST en croix d'église en terre cuite
polychrome, la tête penchée à [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 162

GRANDE VIERGE MARIE debout sur un globe
étoilé et écrasant le serpent, la robe [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 163

GRANDE STATUE d'église en plâtre
polychrome représentant Saint Paul avec son
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 164

GRANDE STATUE d'église en plâtre
polychrome représentant Saint Pierre tenant

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/saint-jean-l-evangeliste-en-bois-sculpte-en-ronde-bosse-polychrome-et-dore-yeux-17718502
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/buste-de-christ-en-marbre-sculpte-en-fort-relief-fragment-tete-ceinte-d-rsquo-une-17718503
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hans-reinhardt-vers-1510-1581-medaille-en-argent-a-decor-en-bas-relief-d-adam-17718504
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grand-christ-en-croix-d-eglise-en-terre-cuite-polychrome-la-tete-penchee-a-17718505
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grande-vierge-marie-debout-sur-un-globe-etoile-et-ecrasant-le-serpent-la-robe-17718506
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grande-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-saint-paul-avec-son-17718507
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grande-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-saint-pierre-tenant-les-17718508


15/06/2021 Catalogue de la vente Vente Prestige Cataloguée (Blois) à Pousse Cornet - Valoir - Fin de la vente le 27 juin 2021 | Pousse Cornet - Valoir

https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/vente-prestige-cataloguee-blois-67828# 28/48

les [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 165

GRANDE STATUE d'église en plâtre
polychrome représentant Saint Louis, tenant le
[...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 166

DELIN Frères (Paris) : Notre dame du Calvaire.
Groupe en plâtre polychrome [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 167

MARIA SANTISSIMA BAMBINA : Sujet en plâtre
polychrome et yeux en verre. Travail du [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 168

GRILLE DE CHAPELLE en fer forgé laqué noir
formant rinceaux et centrée d'un coeur [...]
Estimation : 100 - 200 €

LOT 169

CONSOLE-SUPPORT de statue d'église en
plâtre polychrome représentant un angelot [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 170

CONSOLE-SUPPORT de statue d'église en
plâtre polychrome représentant un angelot [...]
Estimation : 120 - 150 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grande-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-saint-pierre-tenant-les-17718508
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grande-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-saint-louis-tenant-le-17718509
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/delin-freres-paris-notre-dame-du-calvaire-groupe-en-platre-polychrome-17718510
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/maria-santissima-bambina-sujet-en-platre-polychrome-et-yeux-en-verre-travail-du-17718511
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/grille-de-chapelle-en-fer-forge-laque-noir-formant-rinceaux-et-centree-d-un-coeur-17718512
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/console-support-de-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-un-angelot-17718513
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/console-support-de-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-un-angelot-17718514
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LOT 171

CONSOLE-SUPPORT de statue d'église en
plâtre polychrome représentant un angelot [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 172

AUTEL D'EGLISE en bois rechampi gris et peint
d'une croix rouge dans des rinceaux [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 173

IMPORTANTE CHÂSSE-RELIQUAIRE
rectangulaire en verre à 19 carreaux et monture
en [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 174

MARTIN ET DEJEAN orfèvre (1837-1846):
CALICE en argent et vermeil, le socle à [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 175

DEMARQUET frères (Louis & Arthur) : CALICE et
sa PATENE en vermeil; le calice à [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 176

OSTENSOIR en bronze et métal doré ciselé à
décor de têtes d'angelots dans les [...]
Estimation : 200 - 300 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/console-support-de-statue-d-eglise-en-platre-polychrome-representant-un-angelot-17718515
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/autel-d-eglise-en-bois-rechampi-gris-et-peint-d-une-croix-rouge-dans-des-rinceaux-17718516
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/importante-chasse-reliquaire-rectangulaire-en-verre-a-19-carreaux-et-monture-en-17718517
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/martin-et-dejean-orfevre-1837-1846-calice-en-argent-et-vermeil-le-socle-a-17718518
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/demarquet-freres-louis-amp-arthur-calice-et-sa-patene-en-vermeil-le-calice-a-17718519
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ostensoir-en-bronze-et-metal-dore-cisele-a-decor-de-tetes-d-angelots-dans-les-17718520
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LOT 177

OSTENSOIR en bronze argenté à décor ciselé de têtes
d'angelots dans les nuages, [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 178

PAIRE DE BURETTES d'autel en métal doré et
argent; le plateau ovale en métal doré [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 179

André FAVIER (1805-1860): Patène en vermeil à
décor repoussé sur le pied d'un [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 180

CROIX en bois noirci et métal doré à riche
décor de micro-mosaïque représentant [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 181

CADRE RELIQUAIRE contenant 13 reliques de
Saints dont : Saint Luce, Saints [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 182

CADRE RELIQUAIRE A PAPEROLLES contenant
5 grosses reliques de Saint Conflant, Saint [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 182.1

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ostensoir-en-bronze-argente-a-decor-cisele-de-tetes-d-angelots-dans-les-nuages-17718521
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-burettes-d-autel-en-metal-dore-et-argent-le-plateau-ovale-en-metal-dore-17718522
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/andre-favier-1805-1860-patene-en-vermeil-a-decor-repousse-sur-le-pied-d-un-17718523
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/croix-en-bois-noirci-et-metal-dore-a-riche-decor-de-micro-mosaique-representant-17718524
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cadre-reliquaire-contenant-13-reliques-de-saints-dont-saint-luce-saints-17718525
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cadre-reliquaire-a-paperolles-contenant-5-grosses-reliques-de-saint-conflant-saint-17718526
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IMPORTANT RELIQUAIRE A PAPEROLLES
contenant 18 reliques dont : Saint Vincent De
Paul, [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 183

CADRE RELIQUAIRE A PAPEROLLES contenant
13 reliques dont : - Saint Just, Saint Jean, [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 184

MEDAILLON RELIQUAIRE A PAPEROLLES de
forme ovale en corne contenant 14 reliques
dont [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 185

RARE CADRE RELIQUAIRE A PAPEROLLES
début XIXème siècle, comprenant 103 reliques
[...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 186

TABOURET en bois doré style bambou. Epoque
fin du XIXème siècle. H : 44 - Diam: 32 [...]
Estimation : 40 - 60 €

LOT 187

VITRINE DE MILIEU en bois sculpté et doré à
décor japonisant, de forme [...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

LOT 188

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/important-reliquaire-a-paperolles-contenant-18-reliques-dont-saint-vincent-de-paul-17718527
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cadre-reliquaire-a-paperolles-contenant-13-reliques-dont-saint-just-saint-jean-17718528
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/medaillon-reliquaire-a-paperolles-de-forme-ovale-en-corne-contenant-14-reliques-dont-17718529
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/rare-cadre-reliquaire-a-paperolles-debut-xixeme-siecle-comprenant-103-reliques-17718530
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/tabouret-en-bois-dore-style-bambou-epoque-fin-du-xixeme-siecle-h-44-diam-32-17718531
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/vitrine-de-milieu-en-bois-sculpte-et-dore-a-decor-japonisant-de-forme-17718532


15/06/2021 Catalogue de la vente Vente Prestige Cataloguée (Blois) à Pousse Cornet - Valoir - Fin de la vente le 27 juin 2021 | Pousse Cornet - Valoir

https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/vente-prestige-cataloguee-blois-67828# 32/48

CONSOLE D'APPLIQUE en bois mouluré,
sculpté, peint et vernis, en forme d'un [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 189

FAUTEUIL A DOS PLAT en bois mouluré
sculpté et rechampi blanc à décor de [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 189.1

CHAISE CANNEE en bois mouluré sculpté de
coquille et feuille d'acanthe, pieds [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 190

PAIRE DE CHAISES en bois mouluré sculpté et
rechampi gris, entretoise en H. [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 191

TABLE A GIBIER en bois mouluré, sculpté et
rechampi crème de style Louis XV à [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 192

GLACE rectangulaire en bois sculpté doré à
décor de rinceaux d'acanthe et [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 193

MIROIR de forme violonnée en bois doré à
fronton coquille. Italie, XVIIIème [...]
Estimation : 150 - 250 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/console-d-applique-en-bois-moulure-sculpte-peint-et-vernis-en-forme-d-un-17718533
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/fauteuil-a-dos-plat-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-blanc-a-decor-de-17718534
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chaise-cannee-en-bois-moulure-sculpte-de-coquille-et-feuille-d-acanthe-pieds-17718535
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-chaises-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-gris-entretoise-en-h-17718536
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/table-a-gibier-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-creme-de-style-louis-xv-a-17718537
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/glace-rectangulaire-en-bois-sculpte-dore-a-decor-de-rinceaux-d-acanthe-et-17718538
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/miroir-de-forme-violonnee-en-bois-dore-a-fronton-coquille-italie-xviiieme-17718539
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LOT 194

PAIRE D'APPLIQUES à trois lumières en bronze
doré, les bras en forme de chevaux [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 195

CADRE NU en noyer mouluré et doré, les
écoinçons à décor d'une coquille [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 196

CADRE NU en bois sculpté et doré à décor de
feuilles de chêne et de glands. [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 197

TABLE carrée en bois naturel sculpté ouvrant
par deux tiroirs en ceinture, dessus [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 198

MIROIR à fronton en bois sculpté doré et
rechampi vert à décor de frise de [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 199

PAIRE DE FAUTEUILS à dossier médaillon en
bois mouluré sculpté et réchampi gris. [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 200

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-d-appliques-a-trois-lumieres-en-bronze-dore-les-bras-en-forme-de-chevaux-17718540
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cadre-nu-en-noyer-moulure-et-dore-les-ecoincons-a-decor-d-une-coquille-17718541
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cadre-nu-en-bois-sculpte-et-dore-a-decor-de-feuilles-de-chene-et-de-glands-17718542
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/table-carree-en-bois-naturel-sculpte-ouvrant-par-deux-tiroirs-en-ceinture-dessus-17718543
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/miroir-a-fronton-en-bois-sculpte-dore-et-rechampi-vert-a-decor-de-frise-de-17718544
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-fauteuils-a-dossier-medaillon-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-gris-17718546
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MARQUISE en bois mouluré et sculpté à décor
de ruban, pieds fuselés cannelés [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 201

PAIRE DE FAUTEUILS de style Louis XVI en
bois mouluré sculpté et rechampi gris à [...]

LOT 201.1

QUATRE CHAISES de style Louis XVI en bois
mouluré sculpté et rechampi gris à [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 202

COMMODE à ressaut central en acajou et
placage d'acajou ouvrant à trois tiroirs, [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 203

IMPORTANTE GLACE à parecloses en bois et
stuc doré à décor de feuillages, glace [...]
Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 205

GLACE DE BOISERIE en bois mouluré, sculpté
et rechampi gris et vert à décor de [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 206

MIROIR à fronton cintré en placage de
palissandre et filets de bronze, le tain [...]
Estimation : 200 - 300 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/marquise-en-bois-moulure-et-sculpte-a-decor-de-ruban-pieds-fuseles-canneles-17718547
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-fauteuils-de-style-louis-xvi-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-gris-a-17718548
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/quatre-chaises-de-style-louis-xvi-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-gris-a-17718549
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/commode-a-ressaut-central-en-acajou-et-placage-d-acajou-ouvrant-a-trois-tiroirs-17718550
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/importante-glace-a-parecloses-en-bois-et-stuc-dore-a-decor-de-feuillages-glace-17718551
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/glace-de-boiserie-en-bois-moulure-sculpte-et-rechampi-gris-et-vert-a-decor-de-17718553
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/miroir-a-fronton-cintre-en-placage-de-palissandre-et-filets-de-bronze-le-tain-17718554
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LOT 207

PAIRE DE LUSTRES A PAMPILLES à huit
lumières. Electrifié. H: 80 - Largeur : 52 cm [...]
Estimation : 200 - 400 €

LOT 208

COMMODE à façade mouvementée en bois
naturel ouvrant par quatre tiroirs, [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 208.1

MIROIR à parecloses et fronton en bois doré.
XVIIIème siècle. H: 122 - L:65 cm [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 209

IMPORTANTE TABLE DE SALLE A MANGER en
acajou, pieds fuselés terminés par des sabots
[...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 210

TABLE CHIFFONNIERE en bois naturel ouvrant
par un tiroir, les montants formant [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 211

MOBILIER DE SALON en acajou et placage
d’acajou comprenant : six bergères gondole [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 212

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-lustres-a-pampilles-a-huit-lumieres-electrifie-h-80-largeur-52-cm-17718555
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/commode-a-facade-mouvementee-en-bois-naturel-ouvrant-par-quatre-tiroirs-17718556
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/miroir-a-parecloses-et-fronton-en-bois-dore-xviiieme-siecle-h-122-l-65-cm-17718557
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/importante-table-de-salle-a-manger-en-acajou-pieds-fuseles-termines-par-des-sabots-17718558
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/table-chiffonniere-en-bois-naturel-ouvrant-par-un-tiroir-les-montants-formant-17718559
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/mobilier-de-salon-en-acajou-et-placage-d-rsquo-acajou-comprenant-six-bergeres-gondole-17718560
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CANAPE en acajou et placage d'acajou, les
pieds avant à la Jacob et sabre à [...]
Estimation : 150 - 250 €

LOT 213

IMPORTANTE JARDINIERE rectangulaire en
fonte ornée d'un médaillon central [...]
Estimation : 700 - 800 €

LOT 214

FAUTEUIL DE BUREAU anglais en acajou,
dossier à barreaux et cuir capitonné, assise [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 215

WESTMINSTER : Horloge de parquet en bois
richement sculpté, le mouvement surmonté [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 216

Ecole FRANCAISE ou ITALIENNE de la seconde
moitié du XVIIIème siècle d'après [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 217

Christophe FRATIN (1801-1864) : Candélabre en
bronze à patine brune et dorée à [...]
Estimation : 4 000 - 5 000 €

LOT 218

MOBILIER DE SALLE A MANGER en bois
recouvert de cuir dit de Cordoue comprenant
dix [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/canape-en-acajou-et-placage-d-acajou-les-pieds-avant-a-la-jacob-et-sabre-a-17718561
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/importante-jardiniere-rectangulaire-en-fonte-ornee-d-un-medaillon-central-17718562
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/fauteuil-de-bureau-anglais-en-acajou-dossier-a-barreaux-et-cuir-capitonne-assise-17718563
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/westminster-horloge-de-parquet-en-bois-richement-sculpte-le-mouvement-surmonte-17718564
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-ou-italienne-de-la-seconde-moitie-du-xviiieme-siecle-d-apres-17718565
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/christophe-fratin-1801-1864-candelabre-en-bronze-a-patine-brune-et-doree-a-17718566
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/mobilier-de-salle-a-manger-en-bois-recouvert-de-cuir-dit-de-cordoue-comprenant-dix-17718567
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Estimation : 600 - 800 €

LOT 219

AUBUSSON : Tapisserie en laine à décor d'un
couple. XVIIIème siècle. 300 x 220 [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

LOT 220

Antoine REDIER (1817-1897): rare sphère
mouvante servant d’horloge en laiton et [...]
Estimation : 5 000 - 8 000 €

LOT 221

HEREKE: Tapis ovale en laine et soie à décor
d'objets mobiliers et d'animaux sur [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 222

IRAN: TAPIS en laine et soie à décor de
cavaliers tirant à l'arc. 188 x 125 cm. -
Estimation : 300 - 500 €

LOT 223

Manufacture ZUBER et Cie (Rixheim) : Papier
peint panoramique "Vues du Brésil" [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

LOT 224

Theodore DECK (1885-1968): Pichet
d'inspiration Iznik en céramique à décor [...]
Estimation : 150 - 250 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/aubusson-tapisserie-en-laine-a-decor-d-un-couple-xviiieme-siecle-300-x-220-17718568
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/antoine-redier-1817-1897-rare-sphere-mouvante-servant-d-rsquo-horloge-en-laiton-et-17718569
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hereke-tapis-ovale-en-laine-et-soie-a-decor-d-objets-mobiliers-et-d-animaux-sur-17718570
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/iran-tapis-en-laine-et-soie-a-decor-de-cavaliers-tirant-a-l-arc-188-x-125-cm-17718571
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/manufacture-zuber-et-cie-rixheim-papier-peint-panoramique-quot-vues-du-bresil-quot-17718572
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/theodore-deck-1885-1968-pichet-d-inspiration-iznik-en-ceramique-a-decor-17718573
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LOT 224.1

Importante Aiguière et son bassin en faïence et émaux
polychromes à décor de [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 225

Jérôme MASSIER Fils (1850-1916) : Vase
tronçonique en céramique à décor irisé [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 226

Simon MONTENAVE (XIX-XX): Elegante au
chignon pensive. Bas relief rectangulaire en [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 227

Clément ROUSSEAU (1872-1950) : Coffret
rectangulaire en bois gainé de galuchat [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 228

Jean-Michel FRANCK (1893-1941) dans le goût
de : Paire de bouts de canapé en bois [...]
Estimation : 300 - 400 €

LOT 229

Camille Pauline CLESS-BROTHIER (attribué à) : "
Fleurs et feuillages ". Tapis à [...]
Estimation : 1 500 - 3 000 €

LOT 230

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/importante-aiguiere-et-son-bassin-en-faience-et-emaux-polychromes-a-decor-de-17718574
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/jerome-massier-fils-1850-1916-vase-tronconique-en-ceramique-a-decor-irise-17718575
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/simon-montenave-xix-xx-elegante-au-chignon-pensive-bas-relief-rectangulaire-en-17718576
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/clement-rousseau-1872-1950-coffret-rectangulaire-en-bois-gaine-de-galuchat-17718577
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/jean-michel-franck-1893-1941-dans-le-gout-de-paire-de-bouts-de-canape-en-bois-17718578
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/camille-pauline-cless-brothier-attribue-a-quot-fleurs-et-feuillages-quot-tapis-a-17718579


15/06/2021 Catalogue de la vente Vente Prestige Cataloguée (Blois) à Pousse Cornet - Valoir - Fin de la vente le 27 juin 2021 | Pousse Cornet - Valoir

https://poussecornet.auction.fr/_fr/vente/vente-prestige-cataloguee-blois-67828# 39/48

Eileen GRAY (dans le gout de): Plat circulaire en
bois finement sculpté et laqué à [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 231

René LALIQUE (1860-1945): Gobelet Sétubal,
modèle créé le 5 février 1931, non [...]
Estimation : 200 - 250 €

LOT 232

BACCARAT : Douze flutes à champagne en
cristal, modèle Renaissance. Haut : 17,5cm -
Estimation : 80 - 120 €

LOT 233

BACCARAT : Partie de service de verres en
cristal, 51 pièces, modèle Piccadilly [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 234

HERMES - Paris : Médaillon porte photos en
cuir rouge et entourage en métal [...]
Estimation : 220 - 280 €

LOT 235

HERMES - Paris : Carnet de chasse en cuir
bordeaux. 17 x 23 cm. Neuf en boite. -
Estimation : 150 - 180 €

LOT 236

Charles Edouard JEANNERET dit LE
CORBUSIER (1887-1965) - Pierre JEANNERET
(1896-1967) [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/eileen-gray-dans-le-gout-de-plat-circulaire-en-bois-finement-sculpte-et-laque-a-17718580
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/rene-lalique-1860-1945-gobelet-setubal-modele-cree-le-5-fevrier-1931-non-17718581
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/baccarat-douze-flutes-a-champagne-en-cristal-modele-renaissance-haut-17-5cm-17718582
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/baccarat-partie-de-service-de-verres-en-cristal-51-pieces-modele-piccadilly-17718583
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hermes-paris-medaillon-porte-photos-en-cuir-rouge-et-entourage-en-metal-17718584
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/hermes-paris-carnet-de-chasse-en-cuir-bordeaux-17-x-23-cm-neuf-en-boite-17718585
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/charles-edouard-jeanneret-dit-le-corbusier-1887-1965-pierre-jeanneret-1896-1967-17718586
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Estimation : 800 - 1 200 €

LOT 237

Gae AULENTI (1927-2012) pour Martinelli Luce
éditeur: Lampe à poser "Pipistrello" [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 238

Mathieu MATEGOT (1910-2001) : Les
pécheuses. Tapisserie éditée par Tabard frères
[...]
Estimation : 2 000 - 4 000 €

LOT 239

Sooky MANIQUANT (1934-2012) : Tapisserie en
laine à décor géométrique sur fond [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 240

Erick BUCH (1923-1982) : Paire de fauteuils en
teck et skaï noir. Edition Chr. [...]
Estimation : 300 - 500 €

LOT 240.1

Emile Louis PICAULT (1833-1915) : le semeur
d'idées. Importante épreuve en bronze [...]
Estimation : 1 200 - 1 800 €

LOT 241

BERNARDAUD à Limoges : Douze assiettes en
porcelaine, modèle Hong Kong d'après un [...]
Estimation : 150 - 200 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/gae-aulenti-1927-2012-pour-martinelli-luce-editeur-lampe-a-poser-quot-pipistrello-quot-17718587
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/mathieu-mategot-1910-2001-les-pecheuses-tapisserie-editee-par-tabard-freres-17718588
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/sooky-maniquant-1934-2012-tapisserie-en-laine-a-decor-geometrique-sur-fond-17718589
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/erick-buch-1923-1982-paire-de-fauteuils-en-teck-et-skai-noir-edition-chr-17718590
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/emile-louis-picault-1833-1915-le-semeur-d-idees-importante-epreuve-en-bronze-17718591
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bernardaud-a-limoges-douze-assiettes-en-porcelaine-modele-hong-kong-d-apres-un-17718592
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LOT 242

TAPIOVAARA (dans le gout de): Six chaises
dossier barreau et piètement en bois [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 243

PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or blanc
18K (750 millièmes) au motif rectangulaire [...]
Estimation : 1 600 - 1 800 €

LOT 244

BRACELET articulé en alliage d'or gris 14K (585
millièmes) orné de quinze motifs [...]
Estimation : 7 500 - 8 000 €

LOT 245

BAGUE marquise en or jaune 750 millièmes
ornée de 27 diamants, dont un central [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 246

BAGUE en or gris 18K (750 millièmes) sertie
griffe d'un saphir taillé en ovale [...]
Estimation : 1 600 - 1 800 €

LOT 247

BOUCHERON - Tentation Macaron: Collier en
or gris 750 millièmes, le pendentif en [...]
Estimation : 1 200 - 1 400 €

LOT 248

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/tapiovaara-dans-le-gout-de-six-chaises-dossier-barreau-et-pietement-en-bois-17718593
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/paire-de-boucles-d-oreilles-en-or-blanc-18k-750-milliemes-au-motif-rectangulaire-17718594
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bracelet-articule-en-alliage-d-or-gris-14k-585-milliemes-orne-de-quinze-motifs-17718595
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bague-marquise-en-or-jaune-750-milliemes-ornee-de-27-diamants-dont-un-central-17718596
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bague-en-or-gris-18k-750-milliemes-sertie-griffe-d-un-saphir-taille-en-ovale-17718597
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/boucheron-tentation-macaron-collier-en-or-gris-750-milliemes-le-pendentif-en-17718598
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BROCHE en or jaune (Poinçon hibou) de forme
rectangulaire à décor d'une micro [...]
Estimation : 50 - 80 €

LOT 249

BAGUE en or gris 18K (750 millièmes) sertie
griffe d'une tanzanite taillée en [...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €

LOT 250

PORTE MONNAIE de dame en cuir et tissu
contenant un petit stylo, fermoir à décor de [...]
Estimation : 60 - 80 €

LOT 251

BRACELET en vermeil (925 millièmes) serti clos
de tourmalines roses, de tanzanites [...]
Estimation : 280 - 300 €

LOT 252

CHAUMET - Paris. Bague anneau plat modèle «
class one » en or gris 750 millièmes [...]
Estimation : 900 - 1 000 €

LOT 253

BRACELET articulé en argent à décor d'une
malachite sculptée en bas relief [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 254

MONTRE à gousset à complications en or jaune
750/1000, cadran émaillé blanc à [...]
Estimation : 2 000 - 3 000 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/broche-en-or-jaune-poincon-hibou-de-forme-rectangulaire-a-decor-d-une-micro-17718599
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bague-en-or-gris-18k-750-milliemes-sertie-griffe-d-une-tanzanite-taillee-en-17718600
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/porte-monnaie-de-dame-en-cuir-et-tissu-contenant-un-petit-stylo-fermoir-a-decor-de-17718601
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bracelet-en-vermeil-925-milliemes-serti-clos-de-tourmalines-roses-de-tanzanites-17718602
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chaumet-paris-bague-anneau-plat-modele-laquo-class-one-raquo-en-or-gris-750-milliemes-17718603
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bracelet-articule-en-argent-a-decor-d-une-malachite-sculptee-en-bas-relief-17718604
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-a-gousset-a-complications-en-or-jaune-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-17718605
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LOT 255

MONTRE chronomètre en or jaune 750/1000,
cadran émaillé blanc à chiffres arabes [...]
Estimation : 600 - 700 €

LOT 256

MONTRE à gousset chronomètre en or jaune
750/1000, cadran émaillé blanc à [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 257

MONTRE à gousset en or 750/1000, cadran
émaillé blanc à chiffres arabes, marque [...]
Estimation : 500 - 600 €

LOT 258

LEPINE (place des Victoires à Paris) : Montre de
gousset en or jaune et plaqué or [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 259

LIP : MONTRE à gousset en or 750/1000,
cadran émaillé blanc à chiffres arabes, [...]
Estimation : 650 - 750 €

LOT 260

LIP : montre chronomètre en or 750/1000,
cadran à chiffres arabes. Poids total : [...]
Estimation : 550 - 650 €

LOT 261

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-chronometre-en-or-jaune-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-arabes-17718606
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-a-gousset-chronometre-en-or-jaune-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-17718607
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-a-gousset-en-or-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-arabes-marque-17718608
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/lepine-place-des-victoires-a-paris-montre-de-gousset-en-or-jaune-et-plaque-or-17718609
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/lip-montre-a-gousset-en-or-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-arabes-17718610
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/lip-montre-chronometre-en-or-750-1000-cadran-a-chiffres-arabes-poids-total-17718611
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MONTRE gousset en or jaune 750/1000,
cadran émaillé blanc à chiffres arabes et [...]
Estimation : 480 - 550 €

LOT 262

CHRONOMETRE en or jaune 750/1000, cadran
à chiffres arabes. Poids total : 44.58 grs. [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 263

Henry CAPT - Genève : Montre chronomètre de
col en or 750/1000, cadran émaillé [...]
Estimation : 400 - 500 €

LOT 264

MONTRE de col en or jaune 750/1000, cadran
émaillé blanc à chiffres romains et [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 265

CHRONOMETRE en or jaune 750/1000, sans
marque, cadran à chiffres arabes et cadran [...]
Estimation : 450 - 550 €

LOT 266

MONTRE de col en or jaune 750/1000, cadran
à chiffres romains. Boitier gravé de [...]
Estimation : 150 - 200 €

LOT 267

MONTRE de col en or 750/1000, cadran émaillé
à chiffres romains et arabes, à [...]
Estimation : 150 - 250 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-gousset-en-or-jaune-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-arabes-et-17718612
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chronometre-en-or-jaune-750-1000-cadran-a-chiffres-arabes-poids-total-44-58-grs-17718613
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/henry-capt-geneve-montre-chronometre-de-col-en-or-750-1000-cadran-emaille-17718614
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-jaune-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-romains-et-17718615
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/chronometre-en-or-jaune-750-1000-sans-marque-cadran-a-chiffres-arabes-et-cadran-17718616
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-jaune-750-1000-cadran-a-chiffres-romains-boitier-grave-de-17718617
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-750-1000-cadran-emaille-a-chiffres-romains-et-arabes-a-17718618
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LOT 268

MONTRE de col en or 750/1000, cadran émaillé
blanc à chiffres romains, [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 269

MONTRE de col en or jaune 750/1000, cadran
à chiffres romains, boitier gravé de [...]
Estimation : 150 - 250 €

LOT 270

MONTRE de col en or, cadran émaillé blanc à
chiffres romains et arabes, chiffre [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 271

BULOVA : boitier de montre Accutron en or
(poinçon hibou). Haut.: 3 cm. Poids [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 272

SERVICE à mignardise en argent et vermeil
comprenant cinq couverts à décor gravé [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 273

DOUZE CUILLERES en vermeil en coffret,
poinçon minerve et orfèvre P.D.R. Poids [...]
Estimation : 80 - 100 €

LOT 274

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-750-1000-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-romains-17718619
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-jaune-750-1000-cadran-a-chiffres-romains-boitier-grave-de-17718620
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/montre-de-col-en-or-cadran-emaille-blanc-a-chiffres-romains-et-arabes-chiffre-17718621
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/bulova-boitier-de-montre-accutron-en-or-poincon-hibou-haut-3-cm-poids-17718622
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/service-a-mignardise-en-argent-et-vermeil-comprenant-cinq-couverts-a-decor-grave-17718623
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/douze-cuilleres-en-vermeil-en-coffret-poincon-minerve-et-orfevre-p-d-r-poids-17718624
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SIX COUTEAUX à fromage et SIX COUTEAUX à
dessert, lames argent (800 millièmes) et [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 275

CARDEILHAC : Ménagère de couverts en
argent modèle filets coquille avec devise [...]
Estimation : 2 500 - 3 500 €

LOT 276

DEUX ECRINS DE COUTEAUX : 15 couteaux à
fruits en argent poinçon Minerve et 18 [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 277

COUVERT A ENTREMET ET COUTEAU en
argent doré aux armes de la famille russe
Orloff. [...]
Estimation : 80 - 120 €

LOT 278

SIX GRANDS COUVERTS ET SIX GRANDS
COUTEAUX en argent aux armes de la famille
Orloff, [...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 279

MONTURE D'HUILIER VINAIGRIER en argent en
forme d'une navette agrémentée de col de [...]
Estimation : 450 - 500 €

LOT 280

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/six-couteaux-a-fromage-et-six-couteaux-a-dessert-lames-argent-800-milliemes-et-17718625
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/cardeilhac-menagere-de-couverts-en-argent-modele-filets-coquille-avec-devise-17718626
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/deux-ecrins-de-couteaux-15-couteaux-a-fruits-en-argent-poincon-minerve-et-18-17718627
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/couvert-a-entremet-et-couteau-en-argent-dore-aux-armes-de-la-famille-russe-orloff-17718628
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/six-grands-couverts-et-six-grands-couteaux-en-argent-aux-armes-de-la-famille-orloff-17718629
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/monture-d-huilier-vinaigrier-en-argent-en-forme-d-une-navette-agrementee-de-col-de-17718630
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Christopher DRESSER (1834-1904) Designer -
HUKIN & HEATH fabricant pour LEUCHARS &
[...]
Estimation : 400 - 600 €

LOT 280BIS

DUNHILL - PARIS : Boite à cigarette en argent
et vermeil. [...]
Estimation : 100 - 150 €

LOT 281

Jean Elysée PUIFORCAT (1897-1945) : Jatte
rectangulaire à pans coupés en argent. [...]
Estimation : 250 - 300 €

LOT 282

SERVICE A THE-CAFE en argent comprenant
quatre pièces de forme dont cafetière, une [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 283

PLAT CREUX OVALE en argent, le marli à décor
repoussé de guirlandes de laurier en [...]
Estimation : 350 - 500 €

LOT 284

MENAGERE comprenant douze couverts en
argent modèle uniplat. Poinçons Minerve et [...]
Estimation : 600 - 800 €

LOT 285

DEUX PLATS ovales en argent à décor sur le
marli de frise de palmettes. Poinçon [...]

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/christopher-dresser-1834-1904-designer-hukin-heath-fabricant-pour-leuchars-17718631
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/dunhill-paris-boite-a-cigarette-en-argent-et-vermeil-17729802
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/jean-elysee-puiforcat-1897-1945-jatte-rectangulaire-a-pans-coupes-en-argent-17718632
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/service-a-the-cafe-en-argent-comprenant-quatre-pieces-de-forme-dont-cafetiere-une-17718633
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/plat-creux-ovale-en-argent-le-marli-a-decor-repousse-de-guirlandes-de-laurier-en-17718634
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/menagere-comprenant-douze-couverts-en-argent-modele-uniplat-poincons-minerve-et-17718635
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/deux-plats-ovales-en-argent-a-decor-sur-le-marli-de-frise-de-palmettes-poincon-17718636
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Estimation : 400 - 800 €

LOT 286

PLAT à bord contourné en argent, modèle filet,
monogrammé LV. Poinçon Minerve, [...]
Estimation : 200 - 300 €

LOT 287

CHRISTOFLE : Ménagère de couverts 165
pièces modèle "Spatours" en métal argenté [...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

LOT 288

CHRISTOFLE : Pince presse citron en métal
argenté. Long.: 20 cm. -
Estimation : 50 - 80 €

LOT 289

CHRISTOFLE : Paire de plats en métal argenté,
modèle filet à bords chantournés [...]
Estimation : 60 - 100 €

LOT 290

DOUBLURE ovale en argent. Poinçon coq
(1803-1809) et orfèvre P.T. Poids : 124 grs. [...]
Estimation : 100 - 150 €

https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/plat-a-bord-contourne-en-argent-modele-filet-monogramme-lv-poincon-minerve-17718637
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/christofle-menagere-de-couverts-165-pieces-modele-quot-spatours-quot-en-metal-argente-17718638
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/christofle-pince-presse-citron-en-metal-argente-long-20-cm-17718639
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/christofle-paire-de-plats-en-metal-argente-modele-filet-a-bords-chantournes-17718640
https://poussecornet.auction.fr/_fr/lot/doublure-ovale-en-argent-poincon-coq-1803-1809-et-orfevre-p-t-poids-124-grs-17718641

